
2021年度授業評価アンケート（項目ごとの集計結果）

履修者数 16871

回答数 7796

回答率 46.21 %

質問III-1

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合

して答えてください。)

授業の内容や目的は明確であり、進め方も適切である。

回答数 7633 無回答 185

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 3113 40.78 % 4 12452

そう思う 4287 56.16 % 3 12861

あまりそう思わない 195 2.55 % 2 390

全くそう思わない 38 0.50 % 1 38

ポイント平均 3.37

質問III-2

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合

して答えてください。)

授業時間は適切に確保されている。

回答数 7623 無回答 196

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 3264 42.82 % 4 13056

そう思う 4163 54.61 % 3 12489

あまりそう思わない 155 2.03 % 2 310

全くそう思わない 41 0.54 % 1 41

ポイント平均 3.40

質問III-3

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合

して答えてください。)

使用した機材の種類、内容、量などは適切である。

回答数 7580 無回答 237

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 3046 40.18 % 4 12184

そう思う 4262 56.23 % 3 12786

あまりそう思わない 231 3.05 % 2 462

全くそう思わない 41 0.54 % 1 41

ポイント平均 3.36

質問III-4

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合

して答えてください。)

授業はシラバスに沿って進められている。

回答数 7195 無回答 619

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2812 39.08 % 4 11248

そう思う 4238 58.90 % 3 12714

あまりそう思わない 115 1.60 % 2 230

全くそう思わない 30 0.42 % 1 30

ポイント平均 3.37

質問III-5

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合

して答えてください。)

授業は聞き取りやすい。

回答数 7593 無回答 222

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 3169 41.74 % 4 12676

そう思う 4049 53.33 % 3 12147

あまりそう思わない 305 4.02 % 2 610

全くそう思わない 70 0.92 % 1 70

ポイント平均 3.36

質問III-6

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合

して答えてください。)

授業は、私語や居眠りを放置しないなど、しっかりしたクラス管理のもとに進められている。

回答数 7001 無回答 810

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2498 35.68 % 4 9992

そう思う 3904 55.76 % 3 11712

あまりそう思わない 515 7.36 % 2 1030

全くそう思わない 84 1.20 % 1 84

ポイント平均 3.26



質問III-7

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合

して答えてください。)

先生と学生の間には円滑なコミュニケーションがあり、学生の質問や意見に先生は十分応えてい

る。

回答数 7324 無回答 487

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2720 37.14 % 4 10880

そう思う 4074 55.63 % 3 12222

あまりそう思わない 445 6.08 % 2 890

全くそう思わない 85 1.16 % 1 85

ポイント平均 3.29

質問III-8

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合

して答えてください。)

授業では学生自身に理解させたり考えさせたりする工夫がある。

回答数 7440 無回答 371

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2815 37.84 % 4 11260

そう思う 4222 56.75 % 3 12666

あまりそう思わない 335 4.50 % 2 670

全くそう思わない 68 0.91 % 1 68

ポイント平均 3.32

質問III-9

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合

して答えてください。)

学生の興味や関心を引き出すための教員の意欲が、授業の内容や方法に反映されている。

回答数 7389 無回答 415

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2673 36.18 % 4 10692

そう思う 4298 58.17 % 3 12894

あまりそう思わない 343 4.64 % 2 686

全くそう思わない 75 1.02 % 1 75

ポイント平均 3.30

質問III-10

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合

して答えてください。)

授業は学生の理解度に配慮して進められている。

回答数 7348 無回答 458

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 2588 35.22 % 4 10352

そう思う 4254 57.89 % 3 12762

あまりそう思わない 421 5.73 % 2 842

全くそう思わない 85 1.16 % 1 85

ポイント平均 3.27

質問III-11

この授業についてお聞きします。(本日の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合

して答えてください。)

総合して、この授業は自分にとって有意義である。

回答数 7520 無回答 286

選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計

強くそう思う 3013 40.07 % 4 12052

そう思う 4168 55.43 % 3 12504

あまりそう思わない 283 3.76 % 2 566

全くそう思わない 56 0.74 % 1 56

ポイント平均 3.35


